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Sdělení obecního úřadu   

číslo   12 / 2008   redakční uzávěrka 10.12. 2008 

Zastupitelstvo obce  
 

Ve středu 3. 12. 2008 proběhlo zasedání zastupitelstva obce Sedliště.  
  

 
Zde vám předkládáme výpis z Usnesení z 12. zasedání zastupitelstva obce.  
  

Zastupitelstvo obce Sedliště: 
Schválilo: 

Úpravu č.3 rozpočtu na rok 2008 se zmocněním pro starostu obce realizovat rozpočtová opatření u daňových 
příjmů. 
Rozpočtové provizorium ve výši 2,0 mil. Kč do doby schválení rozpočtu roku 2009 s možností hrazení investičních 
nákladů. 
Zahrnutí návrhů na pořízení změny územního plánu Sedliště občanů do změny č.1 územního plánu Sedliště. 
Poskytnutí dotace z rozpočtu obce Sedliště ve prospěch svazku obcí Regionu Slezská brána. 

Vydalo: 
V souladu s ustanovením § 6 odst. 5 písm. c), Zákona o územním plánování a stavebním  řádu ve znění pozdějších 
předpisů Územní plán Sedliště formou opatření obecné povahy. 

Vzalo na vědomí: 
Informace o podepsání Kupní smlouvy na zakoupení motorového vozidla LIAZ 101.860 CAS L 101 a začlenění 
vozidla do vozového parku výjezdové jednotky  SDH Sedliště. 
Informace o podepsání smlouvy o dílo, mandátní a o spolupráci při komplexním nakládání s komunálním odpadem 
v obci Sedliště. 
Informace o výběru nejvýhodnější nabídky a podepsání smlouvy o dílo na realizaci akce Sedliště - regenerace 
urbanizované krajiny, 1. etapa. 

 
   
  

PLNÉ ZNĚNÍ USNESENÍ JE K DISPOZICI NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE 
  
Komentář k programu jednání: 
V rámci úpravy č. 3 rozpočtu obce byly především řešeny prostředky, které nám plynou v rámci rozpočtového určení 
daní. Převážně byly přesunuty do rezervy, která čeká na spolufinancování snad nějakého většího projektu, který se 
chystá na příští rok (chodník směr Kuty, areál školního hřiště, zateplení školy,…). Rozpočtové provizorium znamená 
fungování obce a úřadu do doby schválení rozpočtu na rok 2009. Dalším bodem bylo vydání Územního plánu Sedliště. 
Jinak řečeno schválení územního plánu a schválení žádostí o návrh změny č. 1 územního plánu. V rámci možné změny 
č. 1 územního plánu se tvoří databáze návrhů, kdy se bude změna konat a v jakém rozsahu se zatím neví. To do určité 
míry závisí na „naplnění“ nově schváleného územního plánu. Dále byla schválena dotace pro svazek obcí Slezská brána, 
která bude použita na krytí kofinancování dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
Zastupitelstvo obce pak vzalo na vědomí skutečnost, že byly podepsány smlouvy na zakoupení nové (pro nás nové, ale 
jinak starší), „stříkačky“ pro výjezdovou jednotku SDH, smlouvy o likvidaci komunálního odpadu a smlouvu na 
realizaci opatření pod názvem „Sedliště-regenerace urbanizované krajiny, I. etapa“. Jistě jste si všimli, že práce byly 
zahájeny, v současné době je odstraněna podstatná část dřevin – dle projektu a již jsou na těchto místech vysazovány 
dřeviny nové.  

Oznámení obecního úřadu:  
Ve dnech 23. 12. 2008 – 2. 1. 2009 bude obecní úřad uzavřen, poslední úřední den tohoto roku, kdy budeme úřadovat, 
bude pondělí 22. 12. 2008. 
V těchto dnech bude zároveň uzavřena i knihovna. Kdo bude mít zájem trávit svátky u knihy, jste zváni k návštěvě. 
V knihovně vám můžeme, ve dnech pondělí + středa v době 10.00 – 16.30 hod. a ve čtvrtek od 7.00 – 13.00 hod, 
nabídnout nové tituly. V letošním roce do knižního fondu přibylo celkem 126 knih, a navíc je zde dalších 150 titulů 
zapůjčených Městskou knihovnou ve Frýdku-Místku. 
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště 
 

zve na společenský ples, 
 

který se uskuteční dne 17. 1. 2008 v 19.30 hod.  
v Kulturním domě v Sedlištích 

 
Vstupenky  v ceně 180,-Kč budou v prodeji  ve škole 

a ve Večerce „U Muroňů“ od 5. 1. 2009. 
 
 

Hraje  ESCAPE live &. MIDI  Jirky Švidrnocha 

Máte program na Nový rok 1. 1. 2009?   Pokud ne, máme tip. 
 

Název akce :        Novoroční  čtyřlístek     S l e z s k é    b r á n y S l e z s k é    b r á n y S l e z s k é    b r á n y S l e z s k é    b r á n y  
 

Jedná se o novoroční vycházku, hlavní trasa z Horních Datyň, od Kulturního domu, 
se srazem ve 14 hodin,  nebo je možno po vlastní trase z domova s cílem 

u Hospůdky Bowling v Rakovci od 15 hodin. 
 

Restaurace Bowling v Rakovci, leží na rozhraní  Řepišť,Vratimova a Horních Datyň.  
Zváni jsou občané Sdružení obcí mikroregionu Slezská brána:  

Václavovic, Šenova, Kaňovic, Sedlišť, Paskova, Žabně.  
 

Startovné se nevybírá, přítomní, kteří 20.- korunou podpoří sbírku  
(charitativní projekt na pomoc tělesně postiženým) obdrží odznak Novoroční čtyřlístek 2009. 

 

Zvou turisté KČT Slezská brána - Horní Datyně 
 

Patronát nad akcí převzali: Sdružení obcí Slezská brána 
a restaurace Bowling v Rakovci 

 

 
Informace: Mgr. Jan Sládek, tel.:  776 126 091 
                    Ing. Břetislav Hrbáček, tel.: 731 804 030 



MUZEUM LAŠSKÁ JIZBA SEDLIŠTĚ ZVE NA   
 

VÁNOČNÍ VÝSTAVU 
15.12 – 21.12. 2008 

 

ZAHÁJENÍ SE USKUTENÍ V PONDĚLÍ 15.12.2008 V 16.00 HODIN 
V PROSTORÁCH MUZEA LAŠSKÁ JIZBA 

 

ÚT-SO      10.00 – 17.00 HOD. 
NEDĚLE      8.00 – 12.00 HOD. 

 

JAKO JIŽ TRADIČNĚ NABÍZÍME K PRODEJI: 
 

svíčky, keramiku, tkané koberečky, vánoční ozdoby-tradiční i netradiční, svícny, keramické 
obrázky, včelařské výrobky, a další ……… Pokud jste navštívili naši výstavu věnovanou panenkách 

Barbie a Stefi, na vánoční výstavě budou k prodeji další háčkované modely 

Obecní úřad v Sedlištích Vás zve na  

 
,,VÁNOČNÍ TURNAJ“  

 
ve stolním tenise a stolním fotbale 
který de uskuteční v sobotu 20.12.2008 od 9.00 hod. v KD v Sedlištích 
 
stolní tenis - kategorie 

♦ dívky do 15 let 
♦ chlapci do 15 let 
♦ ženy 
♦ muži 

stolní fotbal dvojic - kategorie 
♦ ženy 
♦ muži 

 
Přihlásit se můžete telefonicky  
na tel : 605 258 960 – Roman Mokroš 
nebo přímo v KD minimálně 30 min. před začátkem turnaje. 
 
Přijďte si před vánočními přípravami prověřit svou sportovní výkonnost. 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ  
 

V prosinci 2008 v Sedlištích MUDr. Koutník NEORDINUJE ve dnech 22. – 23. 12. 2008.  
AKUTNÍ STAVY BUDOU OŠETŘENY V ORDINACI MUDr. KUSÁKOVÉ VE 
VÁCLAVOVICÍCH, ANEBO NA LSPP VE FRÝDKU-MÍSTKU OD 17.00 DO 22.00 HODIN.  
TEL:  MUDr. Kusáková:  596 833 103 
 

DĚKUJI  ZA POCHOPENÍ,    MUDr. JOSEF KOUTNÍK 
 
Ordinační hodiny MUDr. Kusákové 
Pondělí,  22. 12. 2008: 13.00 – 17.00 hodin 
Úterý,  23. 12. 2008: 07.00 – 10.00 hodin 
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Makyta—nová přírodní rezervace 
 

Hezký dárek k Mikuláši i svým pě tatř icátitám dostala CHKO Beskydy.  
 
Právě 5.12. 2008 vešlo v platnost nařízení Správy 
CHKO Beskydy č.3/2008, který byla zřízena nová 
přírodní rezervace – MAKYTA. 
Rezervace se nachází na severních svazích 
stejnojmenné hory v Javorníkách (923 m), přímo na 
hranici se SR. V moravské části pohoří Javorníků 
dosud chyběla rezervace rozsáhlejší výměry (Makyta 
má bezmála 187 ha), která by byla opravdovým 
útočištěm větších populací vzácných a ohrožených 
druhů rostlin a živočichů. Na základě dlouhodobých 
podrobných biologických průzkumů bylo proto 
vybráno území s poměrně zachovalou plochou 
horských bukových lesů.. Zdejší lesní porosty s měsíčnicí vytrvalou jsou vůbec nejrozsáhlejším 
komplexem zachovalého suťového lesa v oblasti Javorníků a Vsetínských vrchů. 
 
Chráněné území má rovněž význam pro výskyt zvláště chráněných a vzácných rostlin. Vyskytuje se zde 
např. kapradina Braunova, sněženka předjarní, česnek medvědí, srstka angrešt, kapradina rezavá, lýkovec 
jedovatý, hlístník hnízdák, mléčivec alpský a řada dalších druhů.  
 
Hnízdí zde celá řada ohrožených a vzácných ptačích druhů, jako např. strakapoud bělohřbetý, lejsek 
malý, lejsek bělokrký, holub doupňák , žluna šedá a jeřábek lesní. Rezervace je také trvalým biotopem 
rysa ostrovida a svou přímou návazností na slovenská pohoří tvoří vhodný biotop i pro ostatní velké 
šelmy - medvěda hnědého a vlka. 
  
Území je návštěvníkům přístupné po červeně značené turistické stezce vedoucí z Papajského sedla 
směrem na Pulčínské skály. Označeno bude na jaře 2009.  

Vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. Distribuci 
zajišťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Lumír Chovanec, Roman Mokroš. Evidenční číslo MK 
ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@sedliste.cz. 
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                    Kolektiv zaměstnancůKolektiv zaměstnancůKolektiv zaměstnancůKolektiv zaměstnanců    
                    restaurace Lašská  jizba v Sedlištíchrestaurace Lašská  jizba v Sedlištíchrestaurace Lašská  jizba v Sedlištíchrestaurace Lašská  jizba v Sedlištích    
 

Poděkování 
Ludmile Vaškové za pomoc při realizaci vánoční výstavy v muzeu Lašská jizba. Zdarma a velmi 

ochotně zajistila krásnou výzdobu.  
Stejně tak děkujeme za háčkované vánoční ozdoby paní Marii Tomečkové. 



 

SVOZ A LIKVIDACE ODPADŮ – ZMĚNY PRO ROK 2009 
 

S platností od 1. ledna 2009 bude provádět svoz odpadů v naší obci nově společnost 
Frýdecká skládka, a.s., která byla vybrána v rámci zadávacího řízení na tyto služby.  
 

Stávající systém nakládání s odpady v obci bude zachován, nově bude zavedena služba provozu 
shromažďovacího místa pro likvidaci velkoobjemových odpadů a biologicky rozložitelných odpadů 
(zeleň), které se bude nacházet v areálu střediska Kompostárna, Frýdecké skládky, a.s. 
v Bruzovicích (bývalé zemědělské družstvo). 
 

Společnost A.S.A. by měla realizovat poslední svoz ve středu 31. 12. 2008. Po té budou 
popelnice staženy. Ještě v průběhu posledního týdne prosince obdržíte stejný počet 
nových popelnic společnosti Frýdecká skládka, a.s. Po 1. 1. 2009 bude nutno odpad 
ukládat pouze do těchto nových nádob.  
První svoz firmy Frýdecká skládka, a.s. bude 14. 1. 2009. 
 

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD 
 

Tento zbytkový odpad odkládejte do popelnic. Počet sběrných nádob a svozů odpadu je stanoven 
obecně závaznou vyhláškou obce podle počtu osob v rodinném domě, nebo v bytové jednotce. 
V případě nedostatečné kapacity nádob neodkládejte odpad vedle nich, tímto počinem zakládáte 
černou skládku. Přidání další nádoby pro občany je možné po dohodě s obecním úřadem, tel: 
558658129.  
 

Změna svozové firmy se týká pouze uživatelů bytových staveb a rodinných domů. Netýká se 
podnikatelských subjektů, které mají individuální smlouvy s firmami ve věci likvidace odpadů. 
Změny firmy, přidání nové nebo další nádoby pro podnikatele objednávejte přímo u  Frýdecké 
skládky, a.s. tel.: 558 627 046. 
 

SVOZ SMĚSNÉHO ODPADU Z POPELNIC A KONTEJNERŮ BUDE PROBÍHAT VE STŘEDU 
V LICHÉ TÝDNY.  Harmonogram obdržíte při úhradě poplatku za provoz systému a 
likvidaci odpadů. 
 

SEPAROVANÝ ODPAD                
 

PLASTY - ODKLÁDEJTE DO KONTEJNERŮ ŽLUTÉ BARVY 
 

PET láhev před vyhozením sešlápněte, uzávěr láhve povolte. Do kontejnerů lze kromě PET lahví  
vyhazovat plastové nádoby, kelímky od mléčných výrobků, krabičky od pokrmových tuků, fólie a 
sáčky, polystyren, jiné výrobky.  
Nevhazujte nádoby od motorových olejů a chemikálií, tyto patří do shromažďovacího místa pro 
nebezpečné odpady. 

 

SKLO BAREVNÉ - ODKLÁDEJTE DO KONTEJNERŮ ZELENÉ BARVY 
 
Do kontejnerů lze vhodit skleněné láhve od nápojů a jiné skleněné nádoby (i s etiketou, ale bez 
kovových, nebo plastových víček), střepy apod.  
Nevhazovat keramiku, porcelán, zrcadla, drátěné sklo, autosklo. 
 

SKLO BÍLÉ - ODKLÁDEJTE DO KONTEJNERŮ BÍLÉ BARVY 
 

Do kontejnerů vhazujte pouze skleněné láhve od nápojů a jiné skleněné nádoby BÍLÉ BARVY 
(i s etiketou, ale bez kovových, nebo plastových víček), bílé střepy, tabulové sklo apod. 
Nevhazovat keramiku, porcelán, zrcadla, drátěné sklo, autosklo a barevné sklo. 
 

PAPÍR A NÁPOJOVÉ KARTONY -ODKLÁDEJTE DO KONTEJNERŮ MODRÉ 
BARVY 

 

Do kontejnerů lze vhodit noviny, kartony, lepenky, sešity, časopisy, letáky a zároveň nápojové 
kartony po jejich vymytí  - krabice od mléka, ovocných džusů apod.  
Nevhazovat papíry mastné či jinak znečištěné, ty se ke zpracování nehodí, hoďte je do 
kontejneru na směsný komunální odpad. 



Takto vytříděný odpad z nádob na separovaný sběr se na dotřiďovací lince v Lískovci dotřídí, 
slisuje a zaveze do papíren, zpracovatelských závodů a sklo do skláren, kde budou vyrobeny 
z tohoto odpadu nové výrobky.   
 

NEBEZPEČNÝ ODPAD A ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ 
 

Nebezpečné odpady a elektrozařízení odneste na shromažďovací místo v areálu Frýdecké skládky, 
a.s. v Bruzovicích. Zde je nutno se prokázat dokladem totožnosti, ze kterého bude zřejmé, že 
máte bydliště v obci Sedliště a zároveň dokladem o úhradě poplatku za provoz systému, sběr a 
likvidaci odpadů.   
 

Provozní doba shromažďovacího místa: 
Úterý + čtvrtek  6:00 – 16:00 hod  
sobota   8:00 -  12:00 hod  
 

Na shromažďovací místo můžete donést: motorové oleje, autobaterie, brzdové kapaliny, 
herbicidy, pesticidy, lepidla, barvy,  neúplné chladničky, televizory apod.  
Zároveň zde můžete odevzdat vyřazené elektrospotřebiče, mezi které patří například chladničky, 
pračky, televizory, počítače, monitory, zářivky, baterie,  aj. Přesný seznam spotřebičů je uveden 
na informační tabuli u vstupu do objektu areálu Kompostárny ( ZD Bruzovice), nebo se lze 
informovat na tel.: 558 627 047.  
 

Za zpětný odběr se považuje pouze kompletní elektrozařízení.  V případě odevzdání 
neúplného elektrozařízení (např. lednička bez kompresoru) se elektrozařízení stává nebezpečným 
odpadem. 
 

OBJEMNÝ ODPAD 
 

Občan může  tento odpad uložit na shromažďovacím místě v areálu kompostárny v Bruzovicích. 
Zde je nutno se prokázat dokladem totožnosti, ze kterého bude zřejmé, že máte bydliště v obci 
Sedliště a zároveň dokladem o úhradě poplatku za provoz systému, sběr a likvidaci odpadů.   
 

Na shromažďovací místo do Bruzovic nepatří : 
- stavební odpady ( cihly, betony, dlaždičky a pod. ) a  pneumatiky 
Stavební odpady můžete dovést přímo na skládku na Panských Nových Dvorech (placená služba), 
Informace (tel.: 558 633 234), pneumatiky odevzdávejte v pneuservisech, které mají povinnost 
zajistit jejich zpětný odběr. 
Provozní doba na skládce Panské Nové Dvory: 
Po – Čt, 6:30 – 16:30 
Pá – So, 6:30 – 14:00 
 

Neodhazujte objemný odpad vedle kontejnerů a popelnic!! Běžná svozová technika není schopna 
tyto odpady naložit, takto vyhozené odpady kazí vzhled obce a likvidace těchto 
nepovolených skládek stojí nemalé prostředky hrazené z rozpočtu obce, které by mohly být 
vynaloženy účelněji. 
 

      ZELEŇ – Biologicky rozložitelné odpady 
 

Do této skupiny patří: listí, větve, čerstvá tráva (ne seno), padané ovoce a jiné podobné zelené 
odpady. Zbytky jídel prozatím ne! (řešení se připravuje).  Uvedenou zeleň můžete přivést na 
Kompostárnu do Bruzovic, ale větve nesmí být pomíchané s trávou a listím, protože se musí před 
kompostováním naštěpkovat.  
Zde je nutno se prokázat dokladem totožnosti, ze kterého bude zřejmé, že máte bydliště v obci 
Sedliště, popř. vlastníte nemovitost pro rekreační účely v katastru obce a zároveň dokladem o 
úhradě poplatku za provoz systému, sběr a likvidaci odpadů.   
 

Provozní doba Kompostárny  je stejná jako provozní doba shromažďovacího místa : 
 

V případě problémů se svozem odpadů např. nevyvezení popelnice či 
kontejneru ve stanoveném termínu, nahlaste tuto skutečnost ihned na 
DISPEČINK Frýdecké skládky, a.s. tel. 558 623 546. 

 
Ostatní užitečné informace získáte na www.fmskladka.cz a v informačním letáku, který 

obdržíte při platbě poplatku. 


